	1.Какой вид изомерии не может быть у циклопарафинов?

	  

 1) 

положения двойной связи

  

 2) 

углеродного скелета

  

 3) 

пространственной

  

 4) 

межклассовой




Число s- и p-связей в молекуле этилена соответственно равно

· 1)4  и  1

· 2)4  и  2

· 3)5  и  1

· 4)5  и  2

	2.В молекуле 2,2-диметилбутана тип гибридизации атомных орбиталей атомов углерода

	  

 1) 

только sp3
  

 2) 

только sp2
  

 3) 

sp3  и  sp2
  

 4) 

sp3,  sp2  и  sp



3.Гомологом бензола является вещество, формула которого

· 1)С8Н18
· 2)С8Н10
· 3)С8Н16
· 4)С8Н14
	4.При взаимодействии 1 моль CH4 с 2 моль Cl2 при освещении получается преимущественно

	  

 1) 

хлорметан

  

 2) 

дихлорметан

  

 3) 

хлороформ

  

 4) 

тетрахлорэтан




· 5.С бромной водой взаимодействует каждое из двух веществ:

· 1)этилен  и  бензол

· 2)бутадиен-1,3  и  бутан

· 3)этан  и  этен

· 4)бутин-1  и  пентадиен-1,3

	6.В схеме превращений
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веществом Х является

	  

 1) 

CH3Cl

  

 2) 

HCHO

  

 3) 

CH3–O–CH3
  

 4) 

C2H2



7.Образование бензола происходит в результате тримеризации

· 1)этена

· 2)этана

· 3)этанола

· 4)этина

8.Бензол способен взаимодействовать с каждым из двух веществ:

· 1)H2   и   HBr

· 2)HNO3   и   KMnO4
· 3)C2H5Cl   и   HNO3
· 4)CH3OH   и   C2H6
	Этан может вступать в реакции

	  

 1) 

замещения

  

 2) 

присоединения

  

 3) 

изомеризации

  

 4) 

разложения

  

 5) 

горения

  

 6) 

полимеризации




